CpenaHo B Poccun |

[Mpeobpa3oBaTenu
TIK-DSA

Knaccudoukartop
JINUA.421421.000 K1




Hayu4Ho-
I K MPOU3BOACTBEHHOE Onga katanora
npeanpuaTue Begcvm 15

OrnaBneHune
[MTPEOBPA3BOBATEIID TIK-DSA ...ttt ettt te st e st e s e e e st e s e e st eseeseeseste st essessenseseeseesensensensan 3
e Tabnmua 1. CyLLEeCTBYIOLLMNE MPEODPABOBATEIMMN ......ccueeveereereerreiteereetesreesesteessessesseessessessessesseessessesssessesseessessessses 4
1. Yeunutenb COrMACYIOLLMM (YCO) ..ttt sttt st et s e e s te et e ste e st et e s st e tesbeesbesteessentesteensesessnenes 6

e Tabnuya 2. CoBMecTMMOCTb AaT4ymka 1 ananasoHa nokasaHumm ¢ DSA13xx, DSA14xx, DSA15xx

0Tz 1 1Y (=Y o ) TSRS 8
e Tabnuua 3. CoBMeCTMMOCTb AaTumka 1 ananasoHa naMmepeHuin ¢ DSA17XX (KOHBEPTEP). .evverveeereeerereens 11
o [Mpunoxenune A. NabapuTtHble 1 YCTAaHOBOYHbIE PA3MEPBLI YCO ....cuiiiiiiieeieceeeee e 12
2. BuxpeTokoBbi gatunk DS ¢ uMnnHAPUYECKNM NMPAMBIM KOPIYCOM ......oecveiveereeresreesenseeseessesseessessessessessesaens 14

3. BuxpeTokoBbii gatuuk DS ¢ umnuHgpudecknm npsambiM kopnycom. O6paTtHbii MoHTax (Reverse Mount)

......................................................................................................................................................................................... 20
4. YonuHUTENbHbIN Kabernb ANa 4aTYMKOB C NPAMbBIM M OOPATHBIM MOHTAKOM .....c.ccoveriererrerrerieeeeeeeseesessessenes 22
5. BuxpeTokoBbIvi gatyunk DS ¢ umnuHgpudeckum npsambiv kopnycoM. YCO Ha Kaberne........coeveeeeevveeennenne. 25
6. Kabenb coeanHuTenbHbIN AN AATYNMKOB C YCO HA KADEIIC.......cccveeieeeceieeeee ettt st esas st e stessaessneeens 29
7. MOHTa)HbIN KOMNIEKT ANsi AAaTYMKOB C NPSAMbIM MOHTaXoM. Pabouee gaBsneHue go 1,5 MMa................. 30
e Tabnumua 9. Tabnmua cooTBETCTBUA pe3bbbl aganTepa C PE3bOOM AATUMKA......cceeeerveireeresreeeere e evesreeenenns 31

8. MOHTaXHbI KOMMMEKT ANA AaT4MKOB ¢ 06paTHbIM MOHTaxoM (Reverse Mount). Pabo4yee gaBnenune ao

L0022 |V | I - TSRS 32
9. MOHTaXHbI KOMNIEKT AN5 AaTYMKOB C 00paTHbIM MOHTaxoM (Reverse Mount). Paboyee gasneHue go

= 2L TSRS 36
10. JONONHUTENBHBIE KOMIMITEKTYHROLLIME .....cueeuieteeeeeteeteeutenteeueeeesteeeestesueesesteeatesbessteneesneensestesneensesseensessesntensesneeneas 39



Hay4yHo-
NpoU3BOACTBEHHOE
npeanpusTve

TUK

MpeobpasoBartenb TIK-DSA

[Onsa kaTanora
Bepcus 15

MpeobpasosaTenb TIK-DSA npegHasHadeH ons nsamepeHns BubponepemelLeHmns, 3asopa,

4YacTOTbl BpaLLEHUS HA KOHTPONMPYEMOM 06bekTe 1 Npeobpa3oBaHUs UX B YHUULMPOBAHHbIE

curHanbl. OH Takke MOXeT NMPUMEHATBLCA KaK OTMETHYUK KOHTPOJIbHbIX METOK.

B cocTtaB npeobpasoBartens BXoasaT: BUXpeTokoBbi agaTyumnk DSO, DS1, DS2, DS3 n

cornacytowmn yeunutens (YCO) DSA.

| Ycunutens cornacywowmmn (YCO)

JaT4ymK BUXPETOKOBbIN DS

[TIK-DSA A [B]C[D[.@EE. ®]FFF. W]G @

123 ol 5

KonunyectBo
BXOOOB

Namepsemas
BENnuYnHa

-
Twn BbIXOAHOTO
curHana

|\

[Tmn kopnyca YCO ]7
IOuanason @

)

Onuua cuctembl @ ]

\

MaTtepuan kanubposku O )

N )

MpumeyaHus:

8 9

10 11 12 13 14 15 16

I ®

OnnHa
kabensi oo
BTynku ©

i

Tun BTynkn @

Pasgenka
kabens
N
McnonHeHne
WHTErpMpoBaHHOIoO
LKaGenﬂ
J
N\
[nuHa nHTerpMpoBaHHOIo
kabens
J
[ﬂJ'IVIHa ©e3pe3bboBoit YacTu ]
[,ﬂJ'IVIHa kopnyca ]
{Twn Kopnyca 1 Tun pe3bbbl ]
[Tvm M3MEepPUTENTbHOW FONOBKU ]

1. B kognpoBke npu hopMm1pOBaHMM 3aKa3a He NCNOMb3YeTCs U HE rPaBUpyeTCs.

2. TonbKko Aons gaT4yvMKoB C LUITMHOPUYECKMM NpsaMbiM koprnycom ¢ YCO Ha kabene.

3. Tonbko A4ns aT4yMKoB C LUNTMHOPUYECKMM NpsaMbiM koprnycom ¢ YCO Ha kabene.



TUK

e Tabnuua 1. CywecTBytowme npeobpasoBaTtenu

Hay4yHo-

nponseoACTBEHHOE

npeanpusiTue

[nsa katanora
Bepcus 15

atyuk Kon-Bo N3mepsieman . HanpsixeHue
HauvmeHoBaHue A P BbixogHoOW curHan P Kopnyc YCO
DS KaHanos BeJIMYMHa nUTaHuNA
Pa3max . .
TIK-DSA |1|3(1]1 DSX OauH [MaccuBHbIN BbIXoA, TokoBas netns 4-20 mA ot 120024 B Ha DIN-pelike
BMbOponepemeLleHnst
Pa3max .
TIK-DSA |1|3|1|5 DSX OauH [MaccuBHbIN BbIXoA, TokoBas netns 4-20 mA ot 120024 B Ha kabene gatuunka
BnbponepemeLleHnst
TIK-DSA 1113152 DSX OavH Paamax [lBa BbIXxoOa: aKTMBHbIA TOKOBbLIN (4-20 MA); no 0T 12 g0 24 B Ha DIN-pev[Ke c
BubponepemeLLeHus | HanpskeHmto (0...+10 B). C oTaenbHbIM NUTaHNEM MHOMKaumen
Pa3max . .
TIK-DSA |1|3|7|1 DSX OanH Lindbposon RS-485 oT12 0024 B Ha DIN-pelike
BnbponepemeLleHnst
3asopc o .
TIK-DSA |1|4(1]1 DSX OauH [MaccuBHbIN BbIXoA, TokoBas netns 4-20 mA ot 120024 B Ha DIN-pelike
yCpeaHeHneM
TIK-DSA |1|4|1|5 DSX OauH 3asop ¢ [NaccuBHbIN Bbixoa, TokoBas netns 4-20 mA ot12p0024B Ha kabene gaTtyunka
ycpeaHeHnem
TIK-DSA |11al5]2 DSX OnvH 3asop ¢ [Ba Bbixoga: akTUBHbIN TOKOBbIN (4-20 MA); no 0T 12 50 24 B Ha DIN-pevLKe c
ycpeaHeHnem HanpspkeHuto (0...+10 B). C oTaenbHbIM NUTaHNEM nHauKaumen
3asopc o .
TIK-DSA |1|4|7|1 DSX OanH Lindbposon RS-485 oT12 0024 B Ha DIN-pelike
yCpeaHeHNeM
TIK-DSA [1|5|1]|1 DSX OpavH O6opoTbl B MnHYTY | [MaccuBHbIN BbIXOA, TOkoBasi netns 4-20 mA oT12 0024 B Ha DIN-penke
TIK-DSA |1|5|1|5 DSX OauH O6opoTbl B MnHYTY | [MaccuBHbIN BbIXOA, TOkoBasi netns 4-20 mA ot12p0024B Ha kabene gaTtuunka
TIK-DSA 115152 DSX OauH OBOPOTHI B MUHYTY [Ba BbIxo4a: akTMBHbIA TOKOBbLIN (4-20 MA); no 0T 12 10 24 B Ha DIN-peMer c
HanpsbkeHuto (0...+10 B). C oTaenbHbIM NUTaHUEM nHaukaumen
TIK-DSA [1|5|7]|1 DSX OpavH O6opoTbl B MuHYyTY | LIndbpoBont RS-485 oT 120024 B Ha DIN-penke
TIK-DSA 116152 DSX OauH Pasmax/3asop/ [Ba BbIxoaa: akTMBHbIA TOKOBbLIN (4-20 MA); no 0T 12 10 24 B Ha DIN-pev[Ke c
obopoTbl HanpsbkeHuto (0...+10 B). C oTaenbHbIM NUTaHNEM MHOUKaumemn
TIK-DSA |1]6|7|1| Dsx OpmH Egg"p"j;‘éfa”p/ Lincbposoit RS-485 0T 120024 B |Ha DIN-peitke
TIK-DSA |1|7(1]1 DSX OauH MrHoBeHHbIN 3a30p | [MaccmBHbIN BbIXoA, TokoBas netns 4-20 MA ot12p0024B Ha DIN-pelike




- Hay4Ho-
I K Npou3BOACTBEHHOE [nsa katanora
npeanpusThe Bepcvm 15

Datuuk Kon-Bo U3mepsemasn . Hanps>keHue
HavmeHoBaHue BbixogHou curHan Kopnyc YCO
DS KaHarnosB BeNIM4ymnHa NUTaHuA
TIK-DSA |1|7|1]5 DSX OauH MrHoBeHHbIV 3a30p | [laccmBHbIN Bbixof, TokoBas netns 4-20 mA ot 120024 B Ha kabene patymka
TIK-DSA [1|7]4]|1 DSX OavH MrHoBeHHbIN 3a30p | o HanpskeHumio (-1...-17) B, (-1,6...-17,6) B oT -22,8 0o -25,2 B |Ha DIN-peike

[lBa BbIXxoOa: aKTMBHbIA TOKOBbLIN (4-20 MA); no
HanpskeHuto (0...+10 B). C otgenbHbIM NMTaHMeM

Ha DIN-pemke ¢

TIK-DSA |1|7|5]2 DSX OauH MrHoBEHHbIV 3a30p MHOVKALME

or12p0024B




- Hay4yHo-
I K MNpOU3BOACTBEHHOE Ana katanora
npeanpusTHe Bepcus 15

1. Yennutenb cornacyrowmn (YCO)

| TIK-DSA [A | B | C|D|*[EE*|FFF.*|G*|
Konuuectso BX0A0B ]— ——[MaTepman KanMbpoBsku ]

[MsMepﬂemaﬂ BenuynHa ]— [nvHa namepuTtensHom cUCTeEMBbI ]
[Tvm BbIXOOHOIo curHana ] NunanazoH

Tun kopnyca YCO }

* B koOnpoBke npy hopMUPOBaHUM 3aKa3a He UCMOSb3yeTCs U He rpaBUpyeTcsl.

OnucaHune KOOANPOBKU

‘

KonunyecTtBO BXOOOB
OauH

‘UJ I\)‘I—‘

U3mepsemana BennunHa

Pa3max BubponepemelyeHus
3asop
YacToTa BpalyeHus

Pa3max BubponepemMellieHnsi/3a3op/yacToTa BpalleHns

NEEIBNENE

MrHOBEHHbI 3a30p/4acTOTHbIN BbIXOL,

Tun BbIXOOHOIo curHana

[MaccuBHbIN BbIXoAd, TokoBas netnsa 4-20 mA

Hanpspkenwne (0...+10 B)

HanpskeHwue (-1...-17 B), (-1,6...-17,6 B)

[Ba Bbixoga: akTBHbIN TOKOBLIN (4-20 MA); no HanpspkeHuto (0...+10 B). C otaenbHbIM NUTaHnem
Lindbposon RS-485

Tun kopnyca YCO (npunoxeHue A)

Kopnyc Ha DIN-peiike

NEREE

Kopnyc Ha DIN-peiike ¢ uHgukaumen

Kopnyc Ha DIN-peiike ¢ pasbemom SMA

afslw[n|k

Kopnyc Ha kabene gatyuka ¢ pazbemom TIK-KXX

‘

‘

(o]



- Hay4yHo-
I K MNpOU3BOACTBEHHOE Ana katanora
npeanpusTHe Bepcus 15

0 | 1 |0-100 mkm (BubponepemelleHue) 1|4 |0,25-2,50 mm (3a3op)
0 | 2 |0-125 mkm (BubponepemelleHune) 1|5 (0,25-2,75 mm (3asop)
0 | 3 |0-250 mkm (BubponepemelleHue) 1|6 |0,5-2,5mm (3as3op)
0 | 4 |0-500 mkm (BubponepemelleHue) 1|7 |0,3-4,3 mm (3asop)
0 | 5 |0-1000 mkm (BubponepemelleHune) 1|8 |0,5-4,5mm (3asop)
0 | 6 |0-2000 mkm (BubponepemelleHue) 1|9 |0,5-55 mm (3asop)
1|0 |0,15-2,15 mm (3a30p) 2 | 0 |5,5-9,5 mm (3a3op)
1|1 |0,2-2,2 mm (3a3op) 2|1 1,0-9,0 mm (3a3op)
1|2 |0,25-2,25 mm (3a3op) 3 | 0 |5-100000 06/MuH (YacToTa BpaLleHus)
1|3 /0,25-2,30 mm (3a3op)
F J F [OnuHa namepurtenbHon cuctembl @
5/0/50wm
0(7|0|70m
1(0|0(100m
40X © 38XH3M®A | 38X2H2MA 30X13 20X13 Ct3nc 20
45 38XM @ 40XH2MA 12XH3A 42XDA @ 07X16H404b6 35
08X18H10T | 18X2H4BA 09rac 12X18H10T SM45C SD1.4501 X @
MpumeyaHus:

1. Ecnu B 3aKka3e He yka3aH TN matepuana, ans kanmboposku 6ygeT ncnonb3oBatbes ctans 40X (G = 40X).

2. Mo 3anpocy MoXeT 6bITb BbiNONHEHa KanubpoBka Ans ApYyrMxX MaTepuanos npu ycroBuv npefocTasneHust obpasua (auck
aunameTpoM He meHee 70 Mm m TonwmHon 20 Mm).

3. AHanor AlSI 4140 (42CrMo4 / 1.7225).

4. PerncTpbl B KOOMPOBKE Npu 3aKkase He MCNOJNb3YKTCA N HE TPaBUPYHOTCA. [aHHble napameTpbl YKa3blBalOTCA Ha 3TUKETKE.

Mpumep 3anucu:
TIK-DSA1311

MpeobpasosaTens TIK-DSA c ogHumM Bxogom. Miamepsiemasn BenmymHa - pa3max BmbponepemelteHns. BeixogHon
curHan - Tokosag netns 4-20 mA. Kopnyc Ha DIN-petike.



- Hay4yHo-
I K NpoU3BOACTBEHHOE
npeanpusTve

e Tabnuua 2. CoBMeCTMMOCTb JaTymnka n gnanasoHa nokasaHum ¢ DSAL13xx, DSA14xx, DSAL5xX (TpaHCMUTTEP).

[nsa katanora

Bepcus 15

Twun namepeHusn BbixogHow curHan dnana3oH nokasaHuu RoadbbrumeHs palei il
npeo6pasoBaHuA
EE =01 0-100 mMKkm 0,16 MA/MKM
EE =02 0-125 MKkm 0,128 MA/MKM
[MaccuBHbIN Bbixoa, TokoBas netns 4-20 mA EE=03 0-250 mikw 0,064 wA i

EE =04 0-500 MKkm 0,032 MA/MKM
EE = 05 0-1000 mMKm 0,016 MA/MKM
EE = 06 0-2000 mMKM 0,008 MA/MKM
EE=01 0-100 MKm 0,1 B/MkM
EE =02 0-125 MKm 0,08 B/Mkm

Ev?g:)ﬂg:epemememn HanpsixeHwne (0...+10 B) FEZ D9 0-250 Mk 004 Bwiaw Oa Oa Oa [a

(B =23) EE =04 0-500 mKkm 0,02 B/mkm
EE =05 0-1000 MKMm 0,01 B/mMKkm
EE =06 0-2000 mMkMm 0,005 B/mKkm
EE =01 0-100 mMKkm
EE =02 0-125 mMkm

Linchposoii RS-485 EE =03 0-250 Mkm

EE =04 0-500 mMkm
EE = 05 0-1000 MkM
EE = 06 0-2000 MkM
EE =10 0,15-2,15 Mm
EE =11 0,2-2,2 Mmm 8 MA/MM
EE =12 0,25-2,25 mm

3asop (B=4) MaccuBHbIN BbIXO4, TokoBas netna 4-20 MA | EE = 13 0,25-2,30 mm 7,8 MA/MM Ha Ha Het Het
EE=14 0,25-2,50 mm 7,11 mA/mm
EE=15 0,25-2,75 mm 6,4 MA/MM
EE=16 0,5-2,5 mm 8 MA/MM




- Hay4yHo-
I K Npou3BOACTBEHHOE [nsa katanora
npeanpusThe Begcvm 15

> > KoaddpuumeHT HdaTunK BUXpETOKOBbIN ‘
Twun nsmepeHuns BbixogHow curHan Onana3oH nokasaHuwu
npeo6pasoBaHus DSO DS1 DS2 DS3 ‘
EE =17 0,3-4,3 Mm
4 mA/Mm
EE =18 0,5-4,5 mm [a Het
MaccuBHbBIN BbIXoA, TOKoBas netna 4-20 mA | EE=19 0,5-5,5 mm 3,2 MA/MM Het Het
EE =20 5,5-9,5 mm 4 MA/MM
Het Ja
EE =21 1,0-9,0 mm 2 MA/MMm
EE =10 0,15-2,15 Mmm
EE =11 0,2-2,2 Mmm 5 B/mm
EE =12 0,25-2,25 Mmm
EE =13 0,25-2,30 mm 4,88 B/mm [a [a Het
EE =14 0,25-2,50 mm 4,44 B/mm H
eT
EE =15 0,25-2,75 mm 4 B/mm
Hanpspkenwne (0...+10 B)
EE =16 0,5-2,5 mm 5 B/MMm
3asop (B =4)
EE =17 0,3-4,3 Mm
2,5 B/mm
EE =18 0,5-4,5 Mmm Oa
EE =19 0,5-5,5 mm 2 B/mm Het Het
EE = 20 5,5-9,5 mm 2,5 B/mm
Het Ha
EE =21 1,0-9,0 mm 1,25 B/mm
EE =10 0,15-2,15 Mmm
EE =11 0,2-2,2 MM
EE =12 0,25-2,25 Mmm
Lincppoeon RS-485 EE =13 0,25-2,30 mm Oa Na Het Het
EE =14 0,25-2,50 mm
EE =15 0,25-2,75 mm
EE =16 0,5-2,5 mm




- Hay4Ho-
I K Npou3BOACTBEHHOE [nsa katanora
npeanpusThe Bepcvm 15

> > KoaddpuumeHT HdaTunK BUXpETOKOBbIN ‘
Twun nsmepeHuns BbixogHoW curHan Ovana3oH nokasaHun
npeobpasoBaHuA DSO DS1 DS2 DS3
EE =17 0,3-4,3 Mm
EE =18 0,5-4,5 mm [a Het
3asop (B = 4) Undpposon RS-485 EE=19 0,5-5,5 Mm HeT Het
EE =20 5,5-9,5 Mm
Het [a
EE =21 1,0-9,0 mm
MaccuBHbIN BbIXOA, TOKoBas netnsa 4-20 MA | EE = 30 5-100000 o6/muH 0,00016 — 0,16 MA/(06/MUH)
E*;‘:’Tg; a BPAWEHIA | ianpskene (0...+10 B) EE=31 5-100000 06/MuH 0,0001 — 0,1 B/(06/MuH) Oa Oa | Oa | QOa
Lincdpposon RS-485 EE = 32 5-100000 o6/MuH

10



- Hay4yHo-
I K Npou3BOACTBEHHOE [nsa katanora
npeanpusThe Begcvm 15

e Tabnumua 3. CoBMeCTMMOCTb JaTymnka 1 gnanasoHa namepeHun ¢ DSAL7xx (koHBepTep).

o Owvana3oH nsmepeHumn KoadhdumumeHnt
Twun nsmepeHuns BbixogHow curHan ’
(nHenHas YacTb) npeo6pasoBaHuA
EE =10 0,15-2,15 Mmm
EE =11 0,2-2,2 Mmm 8 MA/MM
EE =12 0,25-2,25 Mmm
EE =13 0,25-2,30 Mm 7,8 MA/MM Oa Oa Het
EE =14 0,25-2,50 mm 7,11 mA/MM H
eT
EE =15 0,25-2,75 mm 6,4 MA/MM
[MaccuBHbIN Bbixoa, TokoBas netns 4-20 mA
EE =16 0,5-2,5 mm 8 MA/MM
EE =17 0,3-4,3 Mm
4 mA/Mm
EE =18 0,5-4,5 Mmm Oa
EE =19 0,5-5,5 Mm 3,2 MA/MM Het Het
EE = 20 5,5-9,5 mm 4 MA/MM
Het Oa
MrHOBeHHbIt 3a30p EE=21 1,0-9,0 Mm 2 MA/MM
B=7) EE =10 0,15-2,15 Mm
EE =11 0,2-2,2 Mmm 8 B/mm
EE =12 0,25-2,25 Mmm
EE =13 0,25-2,30 mm 7,8 B/mm [a [a Het
EE =14 0,25-2,50 mm 7,11 B/mm H
eT
EE =15 0,25-2,75 mm 6,4 B/mm
Hanpsikenwue (-1...-17 B), (-1,6...-17,6 B)
EE = 16 0,5-2,5 mm 8 B/mm
EE =17 0,3-4,3 Mm
4 B/mm
EE =18 0,5-4,5 Mm Oa
EE =19 0,5-5,5 Mm 3,2 B/mm Het Het
EE =20 5,5-9,5 Mm 4 B/mm
Het [a
EE =21 1,0-9,0 mm 2 B/mm

11



[ HayyHo-
I w K MPOU3BOACTBEHHOE Onsa katanora
npeanpusTve Bepcusa 15

e [1punoxeHune A. NabapuTHble n ycTaHOBOYHbIE pasmepbl YCO

XT2

- -
DIN-penka

Puc.1 Kopnyc Ha DIN-pevike

Puc.2 Kopnyc Ha DIN-pelike ¢ uHgukaumen

12



[ Hay4Ho-
I w K MPOU3BOACTBEHHOE Onsa katanora
npeanpusTve Bepcusa 15

Puc.3 Kopnyc Ha DIN-pewike c pasbemom SMA

[ Pa3zbem TIK-KXX ]

Puc.4 Kopnyc Ha kabene gatynka ¢ pasbemom TIK-KXX

13



] HayyHo-
I K MPOU3BOACTBEHHOE Ona katanora
npeanpusTve Bepcusa 15

2. BuxpeTtokoBbI agaTunk DS ¢ umnuHaprM4eckum NpsimbIM KOpNycom

|IDsx.]AB.|cc.|DD.|EEE.|FFF.[ G|

\—[Pas,qenl(a Kkabens ]
[Tvm M3MEpPUTESTbHOW FONOBKN ]—
McnonHeHne
[Tvm Kopryca «A» 1 Tun pe3bbbl «B» WHTErpMpoBaHHOro kabens

[)J,J'MHa Kopryca } 4[ [nvHa nHTerpupoBaHHoro kabens

:

Lﬂ]‘lMHa ©e3pe3bboBoi YacTu

Koa | OvwameTtp

@ 6,8 MM

DS1|| 8,5mm |
DS2]| 14,5 wm
—[ NameputensHas ronoeka, d ]— DS3|| 22,5 mm

[ Twn kopnyca «A» u Tun pe3bbbl «B» (cm. Tabnuuy 4) ]

Jlbickn nop Kritod ]

3 Mm

Y |

|

Tun | Wwnpuna| Pasmep
pe3bbbl | rarkm | nog Knou

M8x1 4 Mm 13 mm

M10x1 5 MM 17 mm

M12x1 6 MM 19 Mm

M16x1 | 8mMM | 24 mm

M20x1,5| 10 mm 30 mm

Ll

— (

o LEespe3b6osa;| yacTtb «D» ]7 M24x1 | 10 MM | 36 MM
o . 3/8-24 | 5mm 17 mm
o L,[lnvma M3MEePUTESIbHON ronoBkM, | T 5/8-18 | 8 mm 24 MM

OnvHa kopnyca «C»

3akasbiBaeTcs ¢ warom 10 Mm Koa | HAnwuHa 3akasbiBaeTcs ¢ warom 10 Mm
MNpumep: =100 mm DS0J| 10 mw Mpumep: |0[4 =40 Mm
MuHuManbHas anvHa = 20 MM DS1j| 10wmm MuHumanbsHas anuHa = 0 Mm

Y T —— M 12 MM MakcumansHas anuHa = "C"-20 MM
DSO0 =100 mm; DS2 =150 mm; Ds3ll 20 um

DS1 =150 mm; DS3 =150 mwm;

14



] HayyHo-
I K MPOU3BOACTBEHHOE Ona katanora
npeanpusTve Bepcusa 15

BblbnpaeTtcs 13 Tabnuubl {

WcnonHeHune
WHTErpmMpoBaHHoro kabensa «F»

Mpumep:

} Pe3unHoBbI n3onatop
pasbéma (4na 4aTyYnNKOB C —_—
YONMHUTENBHBIM Kabenem)

bes MeTannopykasa

—

~
N
SN
MuHMManbHbI paguyc nsrnba N
kabens B meTannopykase 25 MM. \A

Bes meTannopykasa 20 MM W

<—[,D,J'IVIHa WHTErpMpoBaHHOro kabens « E»}

Anma Kog | BapuaHT pasaenku
on MHTerﬁgggﬁzHHoro E Bunka SMA
0/0 5/| 05m E CBob6oaHble KOHLibI
1,0m
50m
70m
10 0] 100m

OnucaHune KoaANpoBKU

X Tvin nameputenbHOW rofoBKK

Tabnuua 4
PE3b0b
d MeTpudeckas Oionmosas
M8x1 M10x1 | M12x1 | M16x1 | M20x1,5 | M24x1 | 3/8-24 UNF | 5/8-18 UNF
DS0 6,8 10 A B C
DSs1 8,5 10 A B C
DS2 14,5 12 A B C
DS3 22,5 20 A
Paamep J'Ibll(\'jll'(vll/l noA Koy, 7 8 10 11 13 21 8 13
Pasmep
MOA KoY, 13 17 19 24 30 36 17 24
KoHTpraiika LN
Sl 4 5 6 8 10 10 5 8
ravku, Mm

15



] HayyHo-
I K MPOU3BOACTBEHHOE Ona katanora
npeanpusTve Bepcusa 15

A Twun Kopnyca

1 | UunuHapuydecknin npamon Kopnyc

09)

Twun pe3bObI (CM. Tabnuuy 4)

OcHoBHas MeTpudeckas pe3b63 AaTt4yuka

A
B | JononHuTtenbHas MeTpuyeckas pe3b6a natyunka
C

OcHoBHas alnmoBasi pesbba AaTumka

D | JononHuTenbHas AwoliMoBas pesbba aatyvka

C C [OnwuHa kopnyca
3akasbiBaeTca ¢ warom 10 mm Mpumep: 02 =20 mm

MuHumanbHasa gnuvHa kopnyca: 20 Mm

MakcumanbHas anuHa kopnyca: [ns DSO = 100 mm; Onsa DS1, DS2, DS3 = 150 mm

D D [AnuHa 6e3pe3bboBOM YacTu
3akasbiBaeTcd ¢ warom 10 mm Mpumep: 0 4 = 40 mm

MuHuManbHas AnvHa 6e3peab6oBoit yactn: 0 mm &

MakcumanbsHas anvHa 6e3pe3b6oBom yacTy: [inuHa kopnyca «C» - 20 mm @

MpumeyaHus:

1. B cTaHgapTHOM UcnonHeHun anuHa 6e3pesbboBoit Yactn = 0 MMm.

2. OnnHa 6e3pe3bboBoi YacTh Npu 3akase A0MmkHa ObiTb MeHblle AnuHbl kopnyca «C» mMuHUMyM Ha 20 mm. MakcumanbHas
anvHa 6espesbboBon YacTu kopnyca DSO = 80 mm, ans DS1, DS2, DS3 = 130 mm.

E E E [OnuHa nHTerpmpoBaHHOro Kkabens

0| 0|5 |0,5wm(+ygnuHutensHein kabens TIK-EC anuHoii 4,5 M, 6,5 M, nunn 9,5 m)
0|1 ]| 0 |1,0wm(+yanuHuTtensHbi kabenb TIK-EC gnuHoit 4,0 m, 6,0 m, nnm 9,0 m)
0|5|0|50m

0|7|0|70m

1/0|0|100m

MpumeyaHune: YanuuutenoHbii kabenb TIK-EC 3akasbiBaeTca oTAeNbHO (CM. pasgen 4). BoamoxHa HecTanaapTHasa aAnvHa
WHTErpUPOBaHHOIO kabens no nHanBMAOyansHOMY 3akasy.

16



] HayyHo-
I K MPOU3BOACTBEHHOE Ona katanora
npeanpusTve Bepcusa 15

= F‘ F WcnonHeHue nHTerpmpoBaHHOro kabensa (cm. Tabnuuy 5)

D | E | O | be3 metannopykasa

X | P | 0 | Onnetka "ameunHas koxa" FORTISFLEX XP-3

D | N| O | MetannopykaB 13 HepxasetoLlen ctann P3-H-4

N | P | O | MeTannopykaB u3 Hepxaetollen ctanu B NBX obonouyke P3-HI1-4

N | F | 0 | MeTannopykaB 13 HepxaBetoLlen ctanu P3-H-4 B FEP obonouke

MpumeyaHue: Kabenb 50 Om, MakcumarnbHbI guameTp kabenst 3,2 MM, MakcMMarbHbI gnameTp kabens B meTannopykase 6,2
MM. Bo3aMoXHO HecTaHAapTHOE UCMONHEHUE MHTErPUPOBAHHOMO Kabens No MHAMBWUAYanbHOMY 3aKasy.

G BapwuaHT paspgenku kabens

Pasbem SMA ¥

Y | CeoboaHble koHUbI (pasaenka noa knemmsl) &

MpumeyvaHus:

3. B cTtaHgapTHOM MCMONHEHNM UCNONBb3YETCs BapuaHT pasfenkv nog KneMmbl Ans nogknovenms k YCO.

4. Pazbem SMA ucnonb3yeTcs A4S COeQUHEHNS MHTErpUPOBaHHOIO Kabens gaTyuka ¢ yanuHutensHbiM kabenem nnm ¢ YCO B
mMeTannumyeckom kopnyce ¢ SMA pa3beMoM.

17



Hay4Ho-
NpOU3BOACTBEHHOE
npeanpusiTie

TUK

Tabnuua 5. icnonHeHne nHTerpupoBaHHoro kabensa «F»

[nga katanora

Bepcus 15

Kon
OnucaHwue PucyHok
F F F Y
WcnonHeHue kabens
T 1
DIE|O Kabenb 6e3 meTannopykaea |- ]
VcnonHeHne kabens
x|lplo OnneTtka "3MmenHas koxa" FORTISFLEX ‘II- - ﬂ
XP-3
DINIoO MeTannopykas 13 HepxaBetoLen cranu
P3-H-4 McnonHeHve kabens
Nlplo MeTannopykas 13 HepxaBetoLen cranu ‘\‘\‘\‘\‘\‘\ ﬂ
B NBX obonoyke P3-HI1-4
NIE o MeTannopykas 13 HepXaBeloLlen ctanu ]
P3-H-4 B FEP obonouke

18



Hayu4Ho-
I w K NPON3BOACTBEHHOE Onsa katanora
npeanpuaTue Begcvm 15
Mpumep 3anucu npu 3akase:

DS1.1A.15.02.050.XP0.A
Hatumk DS1 ¢ uunuHapUYEcKMM NpsiMbIM KOpnycom 1 pe3bboi kopnyca M10x1. [nvHa kopnyca gatymka 150 mm,

AnvHa 6e3pesbboBoit yacTn 20 MM. MIHTerpmMpoBaHHbI kabenb anvHon 5,0 M B onneTtke "3amenHas koxa"

FORTISFLEX XP-3 c pasbemom SMA.

DS2.1B.15.04.100.DNO.Y
Oatumk DS2 ¢ uunuHapudeckum npsiMbiM Kopnycom u pessbon koprnyca M20x1,5. [invHa kopnyca gatumka 150 mm,

anuvHa 6e3pesbboBort yacTn 40 mM. VIHTerpmpoBaHHbIn kabenb anuHHon 10 M B meTannopykase P3-H-4 ¢ pasgenkon

nop, KneMmmbl.

19



] HayyHo-
I K MPOU3BOACTBEHHOE Ona katanora
npeanpusTve Bepcusa 15

3. BuxpeTokoBbI AaTuuk DS ¢ UMNMHOPUYECKUM NMPAMbIM KOPMYCOM.

O6paTHbIN MOHTaX (Reverse Mount)

| DSX. | AB. | EEE |

[Tmn N3MepPUTENbHON rONOBKU ]7
[Tmn kopnyca «A» 1 Tun pe3bbbl «B» ]7

N

[ﬂ,]‘ll/IHa WHTErpMpoBaHHOro kabens )

A:Ez LnnuHgpryecknn npsiMon kopnyc
¢ o6paTHbIM MOHTaxoM (RM)

—[ N3mepuTtenbHas ronoska «d», 8,5 MM]

B:Ez MeTpudyeckas pe3bba M10x1
E= [ionmoBas pesbba 3/8-24 UNF

[Pasmep nop knwo4 11 MM]

[ Konbuo YNNOTHUTEIbHOE ]

¢ [Tmn Koprnyca «A» 1 Tun pe3bbbl «B» ]—

= WnpuHa ranku 5 mm ]

—— <—[ be3pes3bboBasi 4acTb 1 MM]
<—[ﬂnMHa koprnyca 30 Mm ]—»

—— 4—[ [nvHa nameputensHom ronoskn «l», 10 mm ]

20



[ HayyHo-
I w K MPOU3BOACTBEHHOE Onsa katanora
npeanpusTve Bepcusa 15

[ Kabenb 6e3 meTannopykasa ]

Kabenb 50 OM, makcumarnbHbIi
anameTp 3,2 Mm

Bunka SMA

MUHUManbHbINA paauyc VA
n3rnba kabensa 20 mm -

[,U,J'II/IHa WHTErpMpoBaHHoro kabens «E»}

[OnvHa
Kopg MHTErpMpoBaHHOIO

kabens
0/05]/05m
0[10/|10m

OnucaHue KOognpoBKK

Tabnvua 6
pe3bOb
d MeTpuyeckas Oionmosas
M10x1 3/8-24 UNF
DS1 8,5 10 A C
Pasmep nog Ko 11

A Twun Kopnyca

2 | UunuHuapudeckun npsimown kopnyc ¢ oopaTHeiM MoHTaxoM (Reverse Mount)

B Twn pe3bbbl (cMm. Tabnuuy 6) ‘
A | OcHoBHad MeTpuyveckas pe3b6a Agat4yunka
C ,D,OI'IO.I'IHVITeJ'IbHaFl MeTpunyeckas pe3b6a Agat4yumka

E E [OnuHa nHterpupoBaHHOro Kabens

‘

0| 5 |0,5m (+ ygnuHutenbHbini kabenb TIK-EC anuHon 4,5 m, 6,5 M, nnn 9,5 m)

O | o

1|0 |1,0m(+yanuHutenbHbii kabenb TIK-EC gnuHon 4,0 m, 6,0 m, nnmn 9,0 m)

MpumeyaHune: YanuHutenoHbiii kabenb TIK-EC 3akasbiBaeTcs OTAENbHO (CM. pasgen 4).



] HayyHo-
I K MPOU3BOACTBEHHOE Ona katanora
npeanpusTve Bepcusa 15

4. YOnNUHUTenNbHbIN Kabenb Ans AaTYUKOB C NPAMbIM U 0OpPaTHLIM MOHTaXXOM

| TIK-EC. | AAA. [BBB.| C |

[,U,J'II/IHa yONMMHUTENBHOTO Kabens ]7 Pasnenka kabensa ans
nogkntoyeHust kK YCO
[l/lcnonHeHme yOnNUHUTENbHOrO Kabens ]7

BbibupaeTcsa ns Tabnuubl

YONMHUTENBHOTO Mpumep: DEO
kabensa «B»

[ Pe3unHoBbIN

MNcnonHeHne
nsondatop pasbéma}

bes MeTannopykasa

-
A
o

MuHumanbHbIV paguyc usrmba
PoseTtka SMA kabensa B MeTannopykase 25 mm

A
Bes metannopykasa 20 Mm ) [ Paspenka kabens «C» ]
( )

L,D,J'II/IHa YANUHUTENbHOro Kabensa «A» )

OnuHa Kog | BapuaHT pasagenku
Koo | yanuHutenbHoro
xabens E Bunka SMA
0[4]0 [40m Y] CeoBoatble koHLb

0]4]5 [45m
0]6/0 |6,0m
0[6]5 |65Mm
0/9]0 |9.0m
0[9]5 95m

Bee

OnucaHune KoaANpoBKU

A OnuHa yanuHuTenbHoro Kkabens ‘

40m

45m

6,5m

9,0m
9,5m

© |l |o|o || B

A
0 0
0 5
0 0|6,0m
0 5
0 0
0 5

MpumeyvaHume: BoamoxHa HeCTaHAapTHaaA AnnHa yonnHUTEeNbHOro kabens no nHgnBmnayanbHOMYy 3aKaasy.

22




] HayyHo-
I K MPOU3BOACTBEHHOE Ona katanora
npeanpusTve Bepcusa 15

‘ B WcnonHeHue yanuHutenbHoro kabens (cm. Tabnuuy 7) ‘

0 | be3 meTannopykasa

09)

OnneTtka "3meunHas koxa" FORTISFLEX XP-3

MeTannopykas 13 Hepxasetowlen ctanu P3-H-4

MeTannopykaB u3 HepxaBetowlen ctanu B [N1BX obonouke P3-HI1-4

B
E
P
N
P
F

Z2 | 2|0 | X |0

0
0
0
0

MeTannopykaB u3 HepxxaBetowlen ctanu P3-H-4 B FEP obonouke

MpumeyaHus: Kabenb 50 Om, makcumanbHbIi AuameTp kabens 3,2 MM, MakcuManbHbIi AnaMeTp kabens B meTannopykaee 6,2
MM. BO3MOXXHO HeCcTaHAapTHOE UCNOMHEHNE YATMHUTENBHOIO kabens no MHAMBMAOYanbHOMY 3aKa3y.

C Paspenka kabens anga nogknrodeHusa kK YCO

A | Pasbem SMA @

Y | CBoboaHble koHUbI (pa3gernka nog Krnemmbl) @

MpumeyvaHus:

1. B cTaHOapTHOM UCMOMHEHUN MCNONb3YETCA BapuaHT pa3aernkv oA kneMmbl Anst noakntodeHnst Kk YCO.

2. Pasbem SMA ucnonb3yeTtcs 4N CoOeaNHEHUS MHTErpUpoBaHHOro kabens gatyvka ¢ yanMHuTeneHelM kabenem unm ¢ YCO B
mMeTannumyeckom kopnyce ¢ SMA pa3beMoM.

23



T- Hay4Ho-
K npon3soacTBEHHOE
npeanpuaTue
Tabnuua 7. VicnonHeHune yanuHutenosHoro kabensa «B»

OnucaHue

PucyHok

[nga katanora

Bepcus 15

D E 0 KabGenb 6e3 meTannopykaea

VicnonHeHue kabensa

X p 0 OnneTka "3ameunHas koxa" w
FORTISFLEX XP-3 ‘ ‘

WMcnonHeHune kabens

- el

D N 0 MeTtannopyka 13 HepXxaBetoLen
ctanun P3-H-4

N p 0 MeTtannopykas 13 HepxaBetoLlen
ctanu B NBX o6onoyke P3-HIM-4

McnonHeHve kabens

AU RRRRARARAARRRARY

MeTannopykas 13 HepxaBetoLlen
ctanu P3-H-4 B FEP o6ono4ke

Mpumep 3anucu npu 3akase:
TIK-EC.090.XP0.A
YpnunntenbHbin kabens TIK-EC gnvHon 9,0 m B onnetke "smeunHas koxa" FORTISFLEX XP-3 ¢ pazbemom SMA.

TIK-EC.060.DNO.Y
YpnunntenbHbin kabens TIK-EC gnvHon 6,0 m B meTannopykase P3-H-4 ¢ pasgenkon nog, Knemmbi.

24



npon3soacTBEHHOE

npegnpusitve

Inga kaTanora
Bepcusa 15

5. BuxpetokoBbI aatymk DS ¢ umnuHapuyeckum npambiMm Kopnycom. YCO

Ha Kabene

|Dsx.[AB.|cc.|DD.|EEE.|FFF.[G.[H.]1Il]

Twvn namepuTtenbHON rofoBKK

]7 [nnHa kabensa 0o BTYNKn ]

Twn BTYNKM

(

LPasp,enKa kabens

N
J

[nunHa kopnyca

)

nunHa 6e3pe3bboBon YacTu J

[Tvm kopnyca «A» 1 Tun pe3bbbl «B»

—[ MicnonHeHne NHTErpnpoBaHHOIoO kabens ]

{ [nuHa nHTerpupoBaHHOro kabens

_[ M3mepuTtenbHas ronoska, d ]_

Kog | OuameTp

@ 6,8 Mm

@ 8,5 Mm

DS2|| 14,5 Mm |
DS3|| 22,5 Mm

Y 1

|

I

~[ Twn kopnyca «A» n Tun pesbbbl «B» (cm. Tabnuuy 8) ]

_[ JIbickn nop Kritod ]
|
Tun |WwvpnHa| Pa3smep

pe3bbbl | rarkm |nog Knou

M8x1 4 MM 13 Mm
w M10x1 | 5mm 17 Mm
M12x1 6 MM 19 Mm

KonTpraika L M16x1 | 8mMM | 24 mm

M20x1,5| 10 mm 30 mm
— g_[ bespesbboBas yactb «D» L
M24x1 | 10 Mmm 36 MM
- 3/8-24 5 Mm 17 mm
2 [nvHa nameputensHON ronosku, | L

5/8-18 8 MM 24 MM

DS1 =150 mm; DS3 =150 mm;

3akasbiBaeTtcs ¢ warom 10 mm Kog | AnwuHa 3akasblBaeTcs ¢ warom 10 MM
Mpumep: =100 mMm DS0|| 10 mw Mpumep: 0|4 =40 MM
MuHMMarbHas AnvHa = 20 Mm DS1|| 10wmm MunrmansHas anvHa = 0 Mm
MakcumarnbHasi AfMHa: DS2|| 12 mm MakcumansHas anuHa = "C"-20 Mm
DSO0 =100 mm; DS2 =150 mm; Ds3l| 20 mm

25



] HayyHo-
I K MPOU3BOACTBEHHOE Ona katanora
npeanpusTve Bepcusa 15

WNcnonHeHne

MHTErpupoBaHHOIo MeTtannopykas P3-H-4
kabens «F» (

I £

[ Pasgenka kabensa «G» ]

[D,nMHa WHTErpnpoBaHHoro kabens «E» }

[nvHa nHTErpupoBaHHOro
Koa kabens
0[1 0 10m

McnonHeHune WHTETPNUpoBaHHOIo
kabensa «F»

McnonHeHve

VHTErpupoBaHHoro kabens

_ Kabernb - BTyrKa -
meTannopykas P3-H-4
~

[Pamenka kabens «G»]
( JNMHA 0o BTYNKK «l ]

[,D,J'IVIHa WHTErpMpoBaHHoro kabens «Ex» ]_.

3akasblBaeTtcsi ¢ warom 01 m Kon OnvHa WNHTErpypOBaHHOIO
Mpumep: [0]0 2] =100 Mm kabens
MakcumanbHas annHa = 0,2 m E 1,0m
MakcumanbHasa anvHa = 0,8 m

26



Hay4Ho-
NpOU3BOACTBEHHOE
npeanpusiTie

Inga kaTanora
Bepcusa 15

TAK
OnucaHue KOAMPOBKM

X Twun nameputenbHOW rONOBKU

Tabnuua 8
pesLbb
d MeTpuueckas OionmoBsas
M8x1 | M10x1 | M12x1 | M16x1 | M20x1,5 | M24x1 | 3/8-24 UNF | 5/8-18 UNF
DSO 6,8 10 A B C
DS1 8,5 10 A B C
DS2 14,5 12 A B C
DS3 22,5 20 A
Pasmep nbicku nog KoY, Mm 7 8 10 11 13 21 8 13
Pfﬁféﬁf’m”ﬁ” 13 17 19 24 30 36 17 24
MOUETIE BeicoTa ranku
Y ’ 4 5 6 8 10 10 5 8

A Twun kopnyca ‘

3 | UunuHgpudeckunin npamon kopnyc ¢ YCO Ha kabene

B Twn pe3b6bl (cM. Tabnuuy 8) ‘
A | OcHoBHasi MeTpuyeckasi pe3bba gatyumnka

B | JononHutensHas meTpuyeckas pesbba gatymka

C | OcHoBHas gronmosas pesbba gatyunka

D | JononHutensHas gronmosas pe3bba gartyuka

T? OnvHa kopnyca

3akasbiBaeTcs ¢ warom 10 mm Mpumep: 0 2 =20 mm

MuHumManbHasa gnuvHa kopnyca: 20 mm

MakcumanbHas anuHa kopnyca: [ns DSO = 100 mm; Ons DS1, DS2, DS3 = 200 mm

D D [HOnuHa 6e3pe3bboBon 4actu
BakasbiBaeTcs ¢ warom 10 mm Mpumep: 0 4 = 40 mm

MuHumanbHas anvHa 6espesb6oBoit yactn: 0 mm &

MakcumanbsHas anvHa 6e3pesb6oBom yacTy: [invHa kopnyca «C» - 20 mm @
MpumeyaHuns:

1. B ctaHgapTHOM ucnonHeHun gnvHa 6e3pe3sboBon Yyact = 0 MMm.
2. OnvHa 6e3pe3bb0BO YacTu Npu 3aka3e AOMKHA ObiTb MeHblle AnuHbI koprnyca «C» MUHMMYM Ha 20 mMm. MakcumanbHas

anvHa 6espesbboBon yacTu kopnyca DSO = 80 mm, ang DS1, DS2, DS3 = 130 mm.



] HayyHo-
I K MPOU3BOACTBEHHOE Ona katanora
npeanpusTve Bepcusa 15

=

E E [OnuHa nHTerpmpoBaHHOro kabens

1| 0 | 1,0wm(+«abenb coeanHuteneHbin TIK-EC1 gnvHoi 4,0 m, 9,0 m unn 14,0 m)

MpuMeyaHusn: Kabenb coeanHuTenbHbin TIK-EC1 3akasbiBaeTcs oTAenbHO (CM. pasaen 6). BoamoxkHa HecTaHAapTHast AnvHa

MHTErpnpoBaHHOIo kabens no nHanemayanbHOMY 3aKkasy.

‘

McnonHeHne nHTerpupoBaHHOro kabens

MeTannopykas u3 HepxxaBetowen ctanm P3-H-4

MeTtannopykaB 13 Hepxaetowen ctanu P3-HIM-4 B NBX obonouke

Kabenb — BTynka repmeTusmpyioLLasi — MeTansniopykas M3 Hepxasetowen ctann P3-H-4

Kabenb — BTynka repmeTusunpyoLlasl — Metannopykas U3 Hepxasetowen ctanu P3-HIM-4 B NMBX

Al AXA|AXA|C0C|0O0|0O

M|V |Z || 0|2 B

F
0
0
0 | Metannopykas 13 HepxaBetoLen ctanu P3-H-4 B FEP ob6onouyke
0
0
0

Kabenb — BTynka repmeTuanpytoLLas — MeTannopykas n3 Hepxasetowen ctanm P3-H-4 B FEP

BapuaHT pa3genku kabens

C | Paszbem TIK-KXX

H Twun BTYnku

0 | Bes BTYynKU

1 | FepmeTu3npytoLLas BTynKa
MpumeyaHus:

Kabenb 50 Om, MakcmanbHbIn guameTp kabens 3,2 MM, MakcMmanbHbI guameTp kabens B MeTannopykase 6,2 mm.

MuvHumanbHbI paguyc n3rnba kabens B metannopykase 25 mm. be3 metannopykasa 20 Mm. Bo3MOXHO HecTaHaapTHOE

MCNOJTHEHNE UHTEerpupoBaHHOIoO kabensi no nHanemayanbHOMY 3aKaasy.

3akasbiBaeTtcs ¢ warom 0,1 m Mpumep: 002=0,2m

T‘T OnuHa kabens Ao repmeTUsMpyOLLEN BTYIKN

MuHumanbHas gnuHa kaéens: 0,2 m

MakcumanbHas anuHa kabens: 0,8 m

28



] HayyHo-
I K MPOU3BOACTBEHHOE Ona katanora
npeanpusTve Bepcusa 15

6. Kabenb coeanHuTenbHbIN Ana aatyukoB ¢ YCO Ha kabene

| TIK-EC1. [ AAA. | BBB |

[,EI,J'IMHa kabensa coeaMHUTENnbHOro ]7
[MCI‘IOJ'IHeHVIe kabensa coeaMHUTEnbHOro ]7

VMcnonHeHne kabens
[ Pa3bém TIK-KXX ] [COQ,EWIHVITGJ‘IbHOFO «B» }» Mertannopykas P3-H-6

QI

narmba kabens 25 MM Vo

-

" 3 \ \\ Paspenka noa
WHUManbHbIN pagnyc KNeMMBbl

)

{ JnunHa kabens coeANHUTENBHOro «A» J

|

[nwvHa kabens
COeanHUTENBHOTO

40m

(0[4 0]
9,0Mm

Kog

OnucaHue KOAMPOBKMU

A [OnuHa kabensi coeAUHNTENBHOro
0
0

40m

A A
0|4
0|9 9.0m

I'Ipumeqal-wle: BoamoxHa HecTaHOdapTHaa aAnnHa kabens coeguHUTENbHOTO Mo nHanemayanbHOMY 3aKasy.

B B MWcnonHeHue kabens coeanHUTENbHOIo
D | N | O | MetannopykaB u3 HepxasetoLlein ctanu P3-H-6
N | P | O | MeTtannopykaB u3 HepxaBetowen ctanu P3-HI-6 B NBX o6onoyke
N | F | O | MeTtannopykaB u3 HepxaBetowlen ctanu P3-H-6 B FEP obonouke

MpumeyaHne: MakcmanbHbIn AnameTp kabensa 5,6 MM, MakcMManbHbIi guameTp kabens B metannopykase 9,7 mm. BoamoxHo

HeCcTaHOapTHOe UCNofiHeHne kabensi coeAnHUTENBHOIO Mo nHanBmnayanbHOMY 3aKasdy.

29



[ Hay4Ho-
I K NpOU3BOACTBEHHOE
npeanpusiTie

7. MOHTaXHbIN KOMMNEKT ANA AaTYNKOB C NPSAMbIM MOHTa)XXoM. Pabouyee

nasneHue oo 1,5 MMa.

Inga kaTanora

Bepcusa 15

IDSMK.|AA.|BB |
[PesbGa naTymka }
[PesbGa afanTtepa }
Mpumep: Mpumep:

A = MeTpuyeckas pesbba M8x1

B:[0[9]= KoHuueckas pesbba 3/4-14 NPT

—[ Pesbba partunka «A» ] [ Pesbba apantepa «B» ]—

|

,:r—?‘s

L
I
%

o

~{ 19}~

4 —— SC

e

ak

‘_‘ ["arika ¢ ynnOTHUTENbHBIM KOSbLIOM ]

Mpumep:

Mpumep:

A E = MeTtpuueckas pesbba M10x1

B: = MeTpuyeckasn pe3bba M27x2

% Pesbba gatumka «A» ]

[ Pe3bba agantepa «B» ]7

4‘7MM

[ KonbLo ynnoTHUTEenbHOE ]7

30



] HayyHo-
I K MPOU3BOACTBEHHOE Ona katanora
npeanpusTve Bepcusa 15

OnucaHue KOAMPOBKM

A

Pe3bba gaTumka

MeTpuueckas M8x1

MeTpuueckas M10x1

MeTpuueckasa M12x1

MeTpudeckaa M16x1

MeTpudeckaa M20x1,5

MeTpuueckas M24x1

Hionmoas 3/8-24 UNF

HronmoBas 5/8-18 UNF

A
1
2
3
4
5
6
7
8
1
2
3
4
5
6
7
8
9

0
0
0
0
0
0
0
0
B

MeTpudyeckaa M16x1

MeTpuueckas M20x1

MeTpuueckas M20x1,5

MeTpudyeckaa M24x1

MeTpudeckaa M24x1,5

MeTpudeckaa M27x1,5

MeTpuueckas M27x2

MeTpuueckas M27x3

0
0
0
0
0
0
0
0
0

KoHunueckas grorimoBast 3/4-14 NPT (K3/4” TOCT 6111-52)

e Tabnumua 9. Tabnmua cooTBETCTBUA pe3bbbl agantepa ¢ pe3bbon gaTtymka.

Pe3bba aganTtepad MeTpuyeckas OorimoBast

M8x1 M10x1 M12x1 M16x1 M20x1,5 3/8-24 UNF 5/8-18 UNF

MeTpuueckas M16x1 Het

MeTtpunyeckaa M20x1 Het Het

MeTtpunueckaa M20x1,5 Het

MeTtpuyeckas M24x1

MeTtpunyeckaa M24x1,5

a a a
MeTpuueckas M27x1,5 s s Ja A

MeTpuueckas M27x2 Ja Ja

MeTpuyeckass M27x3 Ja

KoHnyeckas 3/4-14 NPT
(K3/4” TOCT 6111-52)




] HayyHo-
I K MPOU3BOACTBEHHOE Ona katanora
npeanpusTve Bepcusa 15

8. MOHTaXHbIN KOMNJEKT AN JaTYNKOB € o6paTHbIM MOHTaXoMm (Reverse

Mount). Paboyee naBneHue po 0,2 MMa.

|[DSRMK1. [AAA.IB. [C.[ D]

4[ Kopobka MoHTa)Has ]
my6uHa
NPOHWKHOBEHUS faTymKa

4[Twn pe3bbbl Nog AaTynK ]

[Tmn pe3bObl B kOpnyce }

OnucaHue KOogUpPoOBKK

A A A ‘ Fny6uHa NnpoHMKHOBEHMA aaTuymka '

3akasblBaeTcs C Warom 5 mm Mpumep: 06 5 =65 mMm
MuHumanbHas rny6uHa: 35 um

MakcumanbHas rny6uHa: 320 mm

B Twn pe3bbbl B Kopnyce

1 | 3/4-14 NPT (K3/4” TOCT 6111-52)

M20x1,5

2

3 | M24x1,5
4 | G3/4”- ATOCT 6357-81

Twun pe3bObI NOA AaTYMK
A | M10x1
B

‘

3/8-24 UNF

‘

Kopobka MoHTaXxHas

Bes kopobku

0
K | C npsiMmoyronsHon KOpoBKoM U3 antoMmUHUSA

MpumeyaHus:
1. FnybrHa NpOHUKHOBEHUS perynmpyeTcs BTYMKOW B Auana3oHe 20 mm.
2. MOHTa)HbI KOMMMEKT MOXET NocTaBnATbea B cbope ¢ gatumkom DS ¢ ob6paTHbIM MOHTaxom (Reverse Mount).

3.B CTaHOaPTHOM UCNOJNTHEHUN ONWHa adanTtepa 50 mm. Bo3amoxHa HeCTaHOapTHada AnMnHa No nHAnBMAyarbHOMY 3aKasdy.



Hay4Ho-
NpOU3BOACTBEHHOE
npeanpusiTie

TUK

Inga kaTanora
Bepcusa 15

Paboyee naBneHune go 0,2 MlMa

McnonHeHne ¢ npamMoyronbHON KOpOBKOW 13 antoMUHNA

30 vm

80 mm

127 mm

[Tepmoycammsaemaﬂ Tpybka }

KabenbHbI BBOA,

[ [lmanasoH perynvpoBku ]7

MuHMyM = 10 MM
Makcumym = 50 mm

M20x1,5

Kopobka «D»

Kog WcnonHeHnue

[ [OnuHa agantepa 50 mm @ ]*

4[ BTynka perynupoBoyHasi ]

[ my6uHa NpoHukHoBeHMs «Ax» (M) k
[

3akasblBaeTcs ¢ larom 5 mm

Mpumep: =65 Mm

MuHnmanbHasa gnvHa = 35 mm
MakcnmanbHasa gnvHa = 320 Mm

@ Bes Kopo6ku
E C kopobkon

HapyxHas
NMOBEPXHOCTb

o

Pes3bba kopnyca «B» ]

Kog | Tun pe3bbbl

1] 3/4-14 NPT

2| M20x1,5

3] M24x1,5

4]| G3/4"-ATOCT 6357-81

[ BTynka 12 mm

Konbuo YNnoTHUTENbHOE ]

LleneBas
NMOBEPXHOCTb

Pe3bba gpatumka «C» ]
N

Kog Twvn pe3bbnbl

M10x1

‘B 3/8-24 UNF

33



[ Hay4Ho-
I K NpOU3BOACTBEHHOE
npeanpusiTie

Inga kaTanora
Bepcusa 15

Pabouyee paBneHune go 0,2 Mla
NcnonHeHne 6e3 kopobku

[ [nanasoH perynnposku ]7

|

MuHumMyMm: 10 MM
Makcumym: 50 mm

[ [OnuHa agantepa 50 mm @ ]7

—[ BTynka perynvpoBoyHas ] .

[ Iny6uHa NpoHukHoBeHMs «Ax» () ]7

|

3akasbiBaeTcs ¢ Wwarom 5 mm

Mpumep: =65 MM

MuHumanbHaga gnuHa = 35 mm
MakcumanbHaa gnvHa = 320 mm

HapyxHas
NMOBEPXHOCTb

[ Pes3bba agantepa «B» ]

\

oA | Tun pe3bobl
3/4-14 NPT

M20x1,5

M24x1,5
G3/4"-ATOCT 6357-81

[ Brynka 12 mm

KonbLo ynnotHuTensHoe ]

-

Lleneas
MOBEPXHOCTb

Pes3bba patumka «C» ]

{

Koa| Tvn pe3bObl

M10x1

3/8-24 UNF

34



[ Hay4Ho-
I w K MPOU3BOACTBEHHOE Onsa katanora
npeanpusTve Bepcusa 15

Ecnu anuHa BTYnkn perynuposo4dHoi 6onee 300 mm (12 groimoB), TpebyeTcs AononHMUTENbHAs onopa Ans

npegoTepalleHna BO3HMKHOBEHUA pe30oHaHca.

McnonHeHne ¢ 4ONONHUTESNTbHOW OMOPOW BTYIKN

HapyxHas
NMOBEPXHOCTb

L

[ BTynka 12 mm

[FHes,u,o I'IO,D,LIJVII'IHI/IKa]

WU KPOHLUTENH KabenbHbih BBog 20HK ]

;5 unm 1/2-14 NPT ]

Llenesas
NMOBEPXHOCTb

Mpumep 3anucu npu 3akase:

DSRMK1.115.1.A.K

MOHTaXHbIN KOMMNNEKT ¢ kopobkon ansa aatyuka DS (Reverse Mount) ¢ rny6uHon npoHukHoBeHus 115 mm. C pe3bbon

agantepa 3/4-14 NPT un pe3bbon gatyumnka M10x1.

35



] HayyHo-
I K MPOU3BOACTBEHHOE Ona katanora
npeanpusTve Bepcusa 15

9. MOHTaXHbIN KOMNJEKT AN JaTYNKOB € o6paTHbIM MOHTaXoMm (Reverse

Mount). Pabouyee paBneHune go 18 MMa.

|[DSRMK2. [AAA.|C.|D|
4[ KopoOka MoHTa)Has ]

my6uHa
NPOHVKHOBEHWS AaTymka 4[Tvm pe3bbbl Noa AaTunk ]

OnucaHune KoANpPOBKU

Aiﬂ Fny6vHa NPOHMKHOBEHUs aaTumka

3akasbiBaeTcs ¢ warom 5 MM Mpumep: 06 5 = 65 mm
MuHumManbHas rny6uHa: 35 um
MakcumanbHas rny6uHa: 320 vm

C Twun pe3bbbl noa AaT4mMK

M10x1

3/8-24 UNF

Kopobka moHTaXHas

U‘w >

1 | NpsamMoyronbHas MOHTaxHas kopobka 13 antoMUHUSA
2 | UunuHapudeckasa MoHTaxHas kopobka u3 HepxaseloLen cranum
MpumeyaHuns:

1. FnybrvHa NPOHUKHOBEHMWSA perynupyeTcst BTYNKOM B AnanasoHe 30 Mm.
2. MOHTaXHbI KOMMNEKT MOXET NOCTaBNATbLCH B cbope ¢ AaTunkom DS ¢ obpaTHbIM MOHTaxoM (Reverse Mount).

3. B ctaHgapTHOM ncnonHeHun agnvHa agantepa 116 mm. Bo3amoxHa HecTaHgapTHasa ANvHa No MHAUBMAYaNbHOMY 3akasy.

Mpumep 3anucu npu 3akase:
DSRMK2.100.A.1

MOHTaXXHbIN KOMMNNEKT ¢ kopobkon ansa aatyuka DS (Reverse Mount) ¢ rny6uHon npoHmkHoBeHus 100 mm. C pe3bbon

patymka M10x1 u npsAMOyYronbHOM MOHTaXHOW KOPOBKON.

36



[ Hay4Ho-
I w K MPOU3BOACTBEHHOE Onsa katanora
npeanpusTve Bepcusa 15

Pabouee paBneHue oo 18 Mla
McnonHeHne ¢ NpssMOyronbHOM KOPOBKOW 13 antoMmUHUS

80 Mm 30 Mm

]

[Tepmoycammeaemaﬂ Tpybka )

KabenbHbii BBOA
M20x1,5

127 mm

Kopobka «D»

[ [vanasoH perynmpoBku ]7

[

MuHumMym: 8 Mm

Makcmumym: 68 Mm i U
|

[ OnuHa apgantepa 116 mm @ ]

HapyxHas
NOBEPXHOCTb ApanTtep

4[ BTynka perynupoBoyHas ]

[ Fny6uHa npoHukHoBeHUs «Ax }
{ ( Pesbba agantepa 3/4-14 NPTJ

3akasbiBaeTcd ¢ Wwarom 5 Mm L urv K3/4” TOCT 6111-52
Mpumep: 0 =65 MM A

MuHumanbHas gnnHa = 35 Mm BTtynka 12 mm

MakcumanbHasa gnuHa = 320 mm
Lenesan 4—[ Pesbba gatumka «C» ]
NOBEPXHOCTb I

Kog Twvn pe3bbbl

M10x1

‘B 3/8-24 UNF

37



[ HayyHo-
I w K MPOU3BOACTBEHHOE Onsa katanora
npeanpusTve Bepcusa 15

Pabouyee paBneHune go 18 MlMa
McnonHeHne ¢ uMnnmHapu4eckon KOpobKoM N3 HepXKaBetoLLen cTanm

$69 MM 41 Mmm

[ TepmoycaxnBaemas Tpybka ]
Kopobka «D»

| =

133 Mm

KabenbHbi BBOA
M20x1,5

[ [nana3soH perynnpoBku ]7

MuHumym: 8 mm
Makcumym: 68 Mm

[ OnuHa apgantepa 116 mm @ ]—

HapyxHas
Py Apantep
NOBEPXHOCT

4[ BTynka perynupoBoyHasi ] b

[FnyGMHa NPOHMKHOBeHNs «A» U ]»

unm K3/4” TOCT 6111-52

3akasbiBaeTcd € Wwarom 5 mwm

Mpumep: =65 mm Brynka 12 Mm —

MuvHumanbHas anuHa = 35 um
ernesas
L .—[ Pesbba gatumka «C» ]
NOBEPXHOCTb ‘

MakcunmanbHas anvHa = 320 mm
Kog Twvn pe3bbbl

M10x1

‘B 3/8-24 UNF

Pe3bba agantepa 3/4-14 NPTJ

o

38



[ HayyHo-
I w K MPOU3BOACTBEHHOE Onsa katanora
npeanpusTve Bepcusa 15

10. AlononHuUTenbHbIe KOMMJIEKTyHoLWMe

[\ OnucaHue
TIK-NK001 Komnnekt raek M10x1 ¢ KOHTPOBOYHbIMM OTBEPCTUSIMU U KOHTPOBOYHOM npoBonokon (DSO, DS1)
TIK-NK002 Komnnekt raek M16x1 ¢ KOHTPOBOYHbIMU OTBEPCTUSAMMU U KOHTPOBOYHOWN NpoBornokon (DS2)
TIK-CE001 3BX-3axmMM ¢ 6onTom 1 XoMyTOM Ans 3aseMneHuns metannopykasa (MP 4)
TIK-KV001 KabenbHbii BBog M20x1,5 KB1-J11-22M
TIK-KV002 B3pbiBo3aLumLLeHHbI kabenbHbin BBog 20HK
MOHTaXHbIN KOMMNEKT (kopoOka ¥ YNIOTHUTENb HM3KOIo AaBrieHns) ¢ pe3bbon K3/4”. Pabouee
pasnenve go 1 MlMa (10 atm)
147
Kopo6ka MoHTaxHas
Pe3bboBow
KpenexHbli anemMeHT
L
N~
o
—
TIK-MK101

YNNoTHUTENb HU3KOro AaBreHUst

Kopnyc arperata

A A

YnnoTHWUTENb Ha 2 kabens YnnotHutenb Ha 3 kabens

39



[ HayyHo-
I w K MPOU3BOACTBEHHOE Onsa katanora
npeanpusTve Bepcusa 15

Ne

TIK-MK101

OnucaHue

Pe3b00oBo KpenexHblii
anemeHT PKH @

BapbiBo3alumiLeHHasa
3arnywka M20 @

1

YRNOTHUTENb HU3KOTO
naBlneHusa

MpumeyaHus:

1. B cTaHOapTHOM MCMOMHEHUe MOHTaXHbI komnnekT TIK-MK101 koMmnnekTyeTcs AByMS
B3pblBO3aLLMLLEHHBIMY 3arnyLikamu M20.

2. MoHTaxHbI KOMMNEKT MoXeT noctaensaTbes ¢ PKH-15, PKH-18, PKH-20.

40



[ HayyHo-
I w K MPOU3BOACTBEHHOE Onsa katanora
npeanpusTve Bepcusa 15

Ne OnucaHue

MoHTaXHbIN KOMNNEKT (kabenbHbI BBOA C NepexoaHon BTynkomn Ha K3/4”). Paboyee gaBneHve o
1 MMMa (10 atm)

Kopnyc arperata

KabGenbHbili BBOL,

C nepexogHown BTynkoun Ha K3/4"

>~

o=y
’

TIK-MK102
YnnoTHuTtens Ha 2 kabens
YnnotHuTtens Ha 3 kabens
il
MoOHTaXHbIN KOMNNEKT (YNNOTHUTENb HU3KOro AaBrneHns) ¢ pesbbon K3/4”. Paboyee gasneHne o
1 MMa (10 atm)
70
YnnoTtHuTenb Ha 4 kabens

TIK-MK103

YNnoTHUTErNb HN3KOro JaBlieHus 30

41



[ HayyHo-
I w K MPOU3BOACTBEHHOE Onsa katanora
npeanpusTve Bepcusa 15

Ne OnucaHue

YnnotHuTenb 4ns MoHTaxHoro komnnekta DSRMK2 ¢ paboynm gaBneHnem go 18 MiMa

$21,5:0,1

TIK-RK001

42



OO0 HayuyHo-npouzeogcTeeHHOe npeanpusaTue « TUK»
Mapun 3arymeHHbIX yn., 14a

Mepmb, Poccuiickan ®epgepauyun, 614067

+7 (342) 214-75-75

tik@perm.ru

https://tik.perm.ru




